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HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.12.2010 15:01:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.12.2010 13:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/200784/answer/200785




9T0 MOTYT OBITH CUMIITOMBL KAK CTPUKTYPHI YPETPHI, TaK U pocTaTuTa. He UCKIII0OUEeHH U MPo6IeMbl
C MOYEBHIM TIy3bIpeM (TUIIOTOHUS OeTpy3opa). 1719 yToYHeHNsI quarHo3a Heo0X0IUMBl OCMOTP 1
oOcnenoBanue y yponora. Hamo BEITONHUTL OOIIKY aHaIU3 MOYM, OOIIHM Ma30K U3 yPEeTPhl, Ma30K
MeTonoM [I1IP Ha monoBeie uHPeKINK, Y3U MOUEeBOTO My3kIPS U MPOCTATH], aHAJIU3 CEKpeTa
IIPOCTATHI (ITOCEB + MUKPOCKOINS), KOMIIJIEKCHOE YPOAMHaMUAYeCKOe UCCIeq0BaHNe U PETPOrPagHyIo

ypeTporpaduio.



